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На сьогоднішній день частота дисфункціональних маткових кровотеч 

досягає до 35% серед гінекологічних захворювань та залишається най час-

тішою патологією репродуктивної системи жінки. Найбільш обґрун-

тованим методом лікування даного захворювання є гормонотерапія, пара-

лельно з якою проводять лікування гемостатичними лікарськими засобами 

[3]. 

Для обґрунтування доцільності розробки вітчизняного препарату кро-

воспинної дії на основі рослинних компонентів, нами було проаналі-зовано 

асортимент антигеморагічних лікарських засобів, що представле-ний на ві-

тчизняному фармацевтичному ринку. Теоретичний арсенал досліджуваних 

ЛЗ вивчали з використанням контент-аналізу Державного реєстру готових 

ЛЗ, прайс-листів фармацевтичних оптових компаній-постачальників, Ком-

пендіуму станом на вересень 2015 року [1,2]. Як свідчать результати дослі-

дження, згідно з АТС-класифікації, досліджувана група ЛЗ належить до 

другої анатомічної (В - засоби, що впливають на систему крові та гемопо-

ез) і другої терапевтичної (В02 – антигеморагічні засоби) груп. Асортимент 

препаратів досліджуваної групи на фармацевт-тичному ринку України 

представлений 78 позиціями, 39 фірмами-виробниками з 13 країн світу. 

Аналіз пропозицій препаратів на вітчизняному ринку свідчить про перева-

жну позицію зарубіжних виробників – 60%, вітчизняні виробники склада-

ють – 40%. Основними країнами, що експортують на український фарма-

цевтичний ринок антигеморагічні ЛЗ є Австрія – 35%, Італія – 11%, Індія 

та Німеччина по 8,5%. Серед австрійських фірм-виробників досліджуваної 
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групи ЛЗ провідне місце обіймають фірми «Октафарма» та «Бакстер». Ос-

новними вітчизняними виробниками лікарських засобів досліджуваного 

асортимен-ту є «Юрія-фарм», «Дарниця», «Ніко», «Біофарма» і «Віола» по 

10% відповідно. Встановлено, що найбільш глибокий асортимент ЛЗ дос-

лід-жуваної групи спостерігається у засобів, що містять фактор згортання 

крові людина IX та засоби, що містять транексамову кислоту. Ринок ЛЗ, 

що містять фактор згортання крові людина IX створюється 7 виробниками 

фармацевтичної продукції, серед яких 86% обіймають зарубіжні та 14% ві-

тчизняні виробники. Засоби, що містять фактор згортання крові людина IX 

складають майже 35% асортименту антигеморагічних засобів на фарма-

цевтичному ринку України. Ринок ЛЗ, що містять транексамову кислоту 

створюється 11 виробниками фармацевтичної продукції, серед яких 64% 

обіймають зарубіжні виробники. 

Таким чином, проведений аналіз дозволив встановити практичну відсутність фі-

тозасобів кровоспинної дії на фармацевтичному ринку України, що дозволяє зробити 

висновок про доцільність розробки та впровадження у виробництва нового вітчизняно-

го гемостатичного рослинного препарату.  
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